Mesure d'un Rectangle (A)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

1 2. |1
g |
E [
@h |
3 |
: eiff 18,6 hm - - -+
k+-- 2457 mm - - -+ }’ 9’1 ?Eh
A — m
— ? )
L A=7
| 4. |
g v
'Q |
2 [ Prmmmmmmmme-
R P =141 cm
| A = 1067 cm?
e*‘ —————— P mm— - - |
P=7
A = 869,792 hm?
3 6. ||
fimmm P fim e 55,0 dam ---------
P=180m P=7
A = 2016 m? A = 2365 dam?
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Mesure d'un Rectangle (A) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

3 2. |1
. E
g 8
R [N
k+-- 18,6 hm - - -+
k+-- 2457 mm - - -+ }) 91321}1
v = m
P =116,34 ’ ‘
. 8256;; ) . A = 503,316 hm?
= ,002 MM
| 4. |
: 5
= [a\]
2 t1------ 4850 cm --------
= P = 141 cm
i A = 1067 cm?
k+--- 2824 hm ---- 4
P = 118,08 hm
A = 869,792 hm?
3 6. |
N =%
~ o
‘ N
HL 7777777 480m - ------> “L ,,,,,,, 55,0 dam ---------
P=180m P =196 dam
A = 2016 m? A = 2365 dam?
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Mesure d'un Rectangle (B)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

. 2. [
: !
©” |
: " P 16,26 dam - - - - - - - -
Ft---- aIm ----- =
o P = 54,36 dam
A_2 A=7
1 1 [
iy . y .
% NS
‘ P = 13,6 hm
| , A = 9,87 hm?
) P=7
A = 1548 ft?
i 6. |
< g
g 5
o0
637728,011111””» =
P=7 f1--ooooee |
A=7 P = 14,96 mm
A=7
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Mesure d'un Rectangle (B) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

g
Ne}
Q.
i
kt----144m -----
N3
P=60m

A = 224,64 m?

S 43,0 ft -------
P = 158 ft
A = 1548 ft2
z
=
8
Ne}
«=---280hm ----9

P = 89,92 hm
A = 474,88 hm?

2.

£
+

---10,92 dam ----

——————— 16,26 dam --------

k-

P = 54,36 dam
A = 1775592 dam?

-
k+ 2,1 hm - -

—————— 47hm--------

P = 13,6 hm
A = 9,87 hm?

—————— 48mm ------->5

P = 14,96 mm
A = 12,864 mm?
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Mesure d'un Rectangle (C)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

20 mm -----

o
N
k4--- 19,40 mm --- - - |
N
P=7
A=7
—————————— 46,2 mm -----------
pP=7

A = 1196,58 mm?

fffffff 150yd --------+
pP=7
A=7

2.

kt----- 42,3 dam -------
P = 136,98 dam
A=7
A P
P = 142,74 dam

A = 1273,32 dam?

Ft----- 9,04 nm ------- 3
P=7
A = 79,552 nm?
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Mesure d'un Rectangle (C) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

i 2. :
g =
2 8
S koo 42,3 dam -------
| P = 136,98 dam
1o 1940 mm - ) A = 1107,837 dam®
P =792 mm
A = 391,88 mm?
: 4. [
LO K
3 5
‘ ™
f1---ooe 46,2 mm - ----------- «i———f 36,0 dam ------
AP :11144,2 mm , P = 142,74 dam
= 1196,58 mm A = 1273,32 dam?
1 6. |
F‘O |
4 g
o =]
N Q.
‘ *
A 150 yd -------- 7 i
N M er----- 9,04 nm -------
A = 184,5 yd? [
" ¥C A = 79,552 nm?

MathsLibres.com




Mesure d'un Rectangle (D)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

' 2. |
: :
[a] <
o5 <
— (=}
| =
A 2384 nm ---------- ;
P = ? e; ———————————— 7 ——————————————
A=7 P — 187.2 dam
A=7
3 1. [
“L 7777777777 66,0 km -~ ---------- o
p—7 3
A = 1782 km? |
6?‘ —————— P e — - - b
P = 132,96 dm
A = 1099,6992 dm?
| 6. |
g |
2 ..
e |
«i ————————— 36,0cm ---------- 3 164 km |
P="7 -
A2 P = 55,2 km
T A=7
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Mesure d'un Rectangle (D) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

' 2. |
3 :
= o
— o
; =
A 2384 nm ---------- ;
P = 74,08 nm bod oo 57,6 dam -~~~ - - - - -~
2 N2
A = 314,688 nm P = 187,2 dam
A = 2073,6 dam?
3 4. [0
o o
D~ =
o hS
b oo 66,0 ki - - ——-------- )
NS O
P = 186 km i
A = 1782 km? |
+----30,96 dm ----- )
P = 132,96 dm
A = 1099,6992 dm?
| 6. |
g ;
o =
© 4
™ oL
i) —
- 36,0 cm - - - -~ - ] 164k
P = 102,72 cm — ’55 -
_ EF 2 - ’
A = 552,96 cm A = 183,68 km?
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Mesure d'un Rectangle (E)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

. 2. |7
: S
(=X |
= |
: fr------- 5,26 dam ---------
1748 - ) P = 15,92 dam
+ ’ A=7
P=7
A=7
. 4. [
A 414tm -------> i
P = {? ei 77777777777777 [ it
A = 1214,676 nm? P = 150,5 nm
A = 1290,9834 nm?
: 6. |
‘ =
B 9]
o =
© 2
S 82yd ------ ] +---20,58 cm - - - -
P=7 pP="7
A=7 A=7?

MathsLibres.com




Mesure d'un Rectangle (E) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

' 2.
:
o.\
=
AR 17,48 m ------ A
P = 62,96 m
A = 244,72 m?
. 4,
g
A 41,4 nm --------
P = 141,48 nm
A = 1214,676 nm?
' 6.
=
>
©r
NeJ
ei ————— 82yd ------ A

P =296 yd
A = 54,12 yd?

-
N
¢ 7777777 5,26 dam ------ - - -
P = 15,92 dam
A = 14,202 dam?
o
(]
gmm oo 48,79 nm - -----------
P = 150,5 nm
A = 1290,9834 nm?
g
[
=
=
k+--- 20,58 cm - - - -

P = 80,64 cm
A = 406,2492 cm?
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Mesure d'un Rectangle (F)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.
. 2. |
: |
<
© &£
NeJ <t
l <
S 82 hm ------ ) :
b |
A =2 (17Tt |
P =421t
A=7
| 4. |
= l
© l
s N
[ee] .
e VA 3 |
P = 7 6?‘ ———————— VA A
A =151,2 dm? - P =3292m
A = 66,22 m?
3 6. |
3 :
B g
S O’\
o 0
o o
< ;
: A P
1 ) P = 202 dam
I A A=7
P=779ft
A=7
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Mesure d'un Rectangle (F) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

' 2. |
= |
<

© &£
© )
1 <
S 82hm ------ N |

P = 29,6 hm 1 .

' ) oo 12,6 ft ~——- - - - - -
A =5412 hm =
P =421t
A = 105,84 ft?
: 4. |1
= 1
= .
2 &
9 <
I~
«i 777777777 18,00 dm ---------- 1 |
P =528 dm hdoo oo 946 M - - ——-- )

A= 151,2 de - P = 32792 m

A = 66,22 m?
| 6. |
1 2
! <
B S
h o
(e Yy
o o
< ;

: gmmmmo o 66,0 dam -----------
1 . P = 202 dam
ea--- 16,95 ft ---- - )
-~ A = 2310 dam

P=779ft

A = 3729 ft?
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Mesure d'un Rectangle (G)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

3 2. |
. |
= o
! 1
=~ |
; fi---- 3771dm ------
koo 39,72mm ----------- 3 P =135 dm
- b7 A=7
A =7
! 4. |
: 1
g |
= o
- ;
e*‘ —————————————— VR it E i
P=7 A e
A = 25,493 nm? P =902m
A = 507,94 m?
| 6. |
o =
: =}
f1-=mm - 244mm ----------- %n
P=7 =
_ 2 |
A = 204,96 mm k4----351nm ----- 3
P=7
A=7

MathsLibres.com




Mesure d'un Rectangle (G) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

o 2412mm - -

P = 127,68 mm
A = 958,0464 mm?

----3,70 nm - - - - -4

————————— 6,89 nm ------------

P = 21,18 nm
A = 25,493 nm?

T

k+ 8,4 mm -~

P = 65,6 mm
A = 204,96 mm?

2.

.
>
I~
[a]
kt---- 37,71 dm ------
N3
P =135dm

A = 1123,3809 dm?

N
o
%
~
A 2330m -------
A
P=902m
A = 507,94 m?
g
o
Ne)
%
=
ks----351nm ----- 3
A

P = 133,92 nm
A = 1118,286 nm?
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Mesure d'un Rectangle (H)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

3 2. |
: e
g .
ut ~
| kod oo VAR 3
% 10,8 mm - - - - - P = 12782 yd
P=7 A=7
A=7
: 4. |
‘ e*‘ —————————— P e — =
i P = 74,8 yd
| A = 276,5875 yd?
ka---2471m ---->
P=7
A = 674,583 m?
| 6. |
i e*‘ ——————— P - m- - A
6i,,,g570km””» P =126 hm
P =7 A = 9,02 hm?
A = 980 km?
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Mesure d'un Rectangle (H) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

B mm -----

--- 108 mm -----

P = 43,2 mm
A = 116,64 mm?

,P
k+---10

=
I~
(]
ka--- 2471 m ----
P =104,02 m
A = 674,583 m?
g
=
(]
«¢ 35,0 km - - - -+
P =126 km
A = 980 km?

2.

-- 21,7yd ---+

P = 127,82 yd
A = 915,957 yd?

10,15 yd - 4

e - 27,25 yd

k-

P = 74,8 yd
A = 276,5875 yd?

2,20 hm -

Ft----- 41hm ------ 3
P = 12,6 hm
A = 9,02 hm?
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Mesure d'un Rectangle (I)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

g
e
O,\
S
t---- 20,95 km ------
P=7
A=7
=
S
(*?‘ ————————————— VAR e
P=7
A = 916,545 ft?
g
9]
%
RS
A VA
P="7
A = 1287,9 cm?

2.

g
4
@P
A — P e ==
P =68 km
A=7
e*‘ ————————————— VA e
P = 36,56 m
A = 68,64 m*
g
<
%
S
o m e P -
P = 119,16 dm
A=7
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Mesure d'un Rectangle (I) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |7
g g
o Nej
s =
A 20,95 km - - - - - - fro 18,4 km ------->
P = 81,9 km P = 68 km
A = 419 km? A = 287,04 km?
3 4. |1
= %
S 9
l S 130m - ----------->
Ft---------- 4515 ft ----------- 4 v
P = 1309 ft ;_:6386’55 >
A = 916,545 ft> Rk
. 6. |
E |
bt l
2 |
s E
ei ————————— 54,0 cm ---------- 3 %ﬁ
P = 1557 cm =
A = 1287,9 cm® |
A 31,74 dm - --------
P = 119,16 dm

A = 883,6416 dm?

MathsLibres.com




Mesure d'un Rectangle (J)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

! 2. |
‘ g
e <~
< 2
[a\l <t
| kt------ P —-- k|
fro------ 527 yd —-------- v
b7 P:24,3§hm
A2 A =7
3 4. |
- 1
=) |
= 1
g |
oo Oy |
P=7 1
A = 1769 yd? A P )
P = 153,8 hm
A = 1466,5 hm?
| 6. |
| :
1 =
o S
k+---238cm ----
S 135 nm ------- P=7

A = 190,35 nm?
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Mesure d'un Rectangle (J) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

] 2. |
‘ g
s -
© <
[a\l <t
| 597 vd k+----748 hm ----- -
Frt--=-=--- yal yd —=======+ L
P = 1574 yd P =24,32 hm
A—13 702 "Vdg A = 35,0064 hm?
3 4. |
o l
== |
o g
= <
1o 61,0 yd —=--------- =
P =180 yd 1
A:1769yd2 k+---350hm ----9
P = 153,8 hm
A = 1466,5 hm?
| 6. [
1 .
= o
= S
= &
k+---238cm ----
b 135nm -~ ) P =103,6 cm
§ P =552 nm A = 666,4 cm?
A = 190,35 nm?

MathsLibres.com




